



只上3个主力 被进吞下 连败

首发换了8名球员,中超联赛舜天客场不敌人和



本场比赛,舜天球员挡不住对手的进攻

Q 0:3! 昨晚,轮换了8名主力的舜天在中超联赛中客场不敌贵州人和。算上在亚冠小组赛输给武里南联,舜天已经遭遇三连败。

赛后的新闻发布会,舜天主帅德拉甘的语气有些无奈,“这场比赛我们派了很多新人,通过比赛我相信他们也看到了差距,这也让我对他们有了更新的认识。”

有苦衷! 舜天首发轮换8人

从泰国回来,舜天便马不停蹄赶往贵阳。长途旅行,令本就疲劳的舜天球员更加吃不消,和亚冠打武里南联相比,昨晚舜天主帅德拉甘更换了8名首发球员。耶夫蒂奇、陆博飞和周云没有进入比赛大名单,关震、许有志和尹路本赛季首次首发,巴力、吴曦、艾志波这些上场机会并不多的球员昨晚也出现在首发阵容中。这样的安排确实让人吃了一惊,解说本场比赛的央视主持人刘建宏和嘉宾徐阳花了10分钟,才搞清楚舜天的站位。

相比之下,贵州人和主帅宫磊派出了战胜中央海岸水手的亚冠班底。比赛一开始,主场作战的人和就发起了猛攻,尤其是左边路的进攻有声有色。第15分钟,人和反击,张成林在舜天禁区前连续扣球变向,

左脚大力抽射破网,人和1:0! 第43分钟,人和发出任意球,纳诺头球破门,不到半场,舜天就两球落后。

双线作战,外界都在呼吁舜天轮换球员,给年轻球员机会,不过从上半场比赛来看,舜天的年轻球员还很稚嫩。

有亮点! 巴力传中颇具威胁

本赛季,虽然亚冠和联赛双线作战,但舜天很少进行轮换,一直也就14人左右在踢球。一位队内人士说:“这也是老头的习惯,一般不会轻易变化主力阵容。”

昨晚,尹路、巴力、杨笑天这些以前很少上场的球员踢得很卖力,但因为久疏战阵,他们之间的默契还是差一些,很多都是大脚传给锋线上的萨利希。缺少中场的调度,舜天昨晚10脚射门只有1脚打正。事实上,从赛后的技术统计也能看出,舜

天的传球成功率是68%,对方是77.1%,传中成功率舜天是12%,对手是33.3%。

赛后,有人评论得很巧妙,这个夜晚,人和用舜天的方式赢了球,的确,对方在边路的长途奔袭和传中,令舜天后防很头疼。第88分钟,米西前场直塞,李春郁得球后横敲门前,拉法射门被立柱挡出后补射破门,3:0,人和锁定胜局。

虽然0:3落败,但舜天本场比赛并非没有亮点,右边前卫巴力的发挥可圈可点,上半场,他发出的角球差点助攻埃雷尔森破门。而下半场,他的几次传中都有一定威胁。最值得称道的是,一次他在三人夹击下,边路穿裆过人后内切,传给禁区内的克里维茨,可惜后者越位了。

有取舍! 为亚冠生死战蓄力

舜天在联赛中大面积的轮换,

也让球迷看出了他们对于亚冠的重视。亚冠前4轮,舜天1胜1平2负,虽然排名垫底,但出线仍有希望,其中24日主场对阵韩国球队首尔FC的比赛至关重要。“能站到亚冠赛场上,本身就是荣誉,我们当然希望能取得好成绩。”德拉甘曾这样说过。即使是主场0:2不敌武里南联,德拉甘也说,“我们还有机会,主场必须战胜首尔FC。”

事实上,私下里,一位俱乐部内部人士也跟记者聊过,“俱乐部高层也还是侧重亚冠的,亚冠的名额非常难得,而且联赛才刚开始。”

现代快报记者 韩飞周游

声音

德拉甘: 三连败,我很难过

来到中超后,德拉甘的成绩一直很抢眼,不过昨晚,塞尔维亚老头不得不吞下三连败的苦果,这是他接手球队后的第一次。

在赛后的新闻发布会上,德拉甘说,“当然,作为主帅来说,三连败很难过。赛前我也说过,球队刚从泰国回来,长途飞行让我们十分疲劳,而且这里的气温和泰国也有很大的差异。我选择大面积轮换,是因为有些球员需要休息。”

有记者追问,哪些球员的表现比较好时,德拉甘不愿作答,“我不想说谁表现好,谁表现差。我认为,关键是我能看看年轻队员的能力如何,为以后做好准备。”

现代快报记者 韩飞周游

简讯

●今天上午,新一届中国女排主帅竞聘会将在排管中心一楼会议室举行。据最新消息,两位前国家队主帅郎平和蔡斌基本确定会出现在竞聘会上。

●昨天,2013F1中国站和上海国际赛车场结束。西班牙车手阿隆索从第三次进站后就确立了领先优势,最终以1小时36分26秒945的成绩夺得冠军,莱科宁以10.1秒的差距获得第二名,汉密尔顿排名第三。

●CBA浙江广厦俱乐部昨天宣布,前广东宏远主帅李春江正式成为球队新任主帅。双方此次签了一份长达5年的合约,根据要求,在前两年李春江需带队至少打进半决赛,而后3年则要求带队打入总决赛。

短消息

大五联赛江苏赛区 南京大学逆转夺冠

昨天,特步中国大学生五人制足球联赛江苏赛区的比赛在南京航空航天大学结束,在南京大学队和南京航空航天大学队之间上演的决赛中,南京大学队最后5分钟上演大逆转,6:5击败东道主,夺得江苏赛区冠军。

上半场,南京航空航天大学队发挥出色,4:2领先南京大学队。易边再战,南京大学队的球员找到了射门靴,奋力扳平比分。最后1分钟,南京大学队上演绝杀,最终以6:5取胜。根据规则,南京大学队凭借江苏赛区冠军身份晋级北大区决赛。南京航空航天大学队虽然落败,但作为北大区比赛东道主,本次意在练兵的他们仍获得参赛资格。北大区比赛将于5月初在南京航空航天大学大学举办。

现代快报记者 韩飞周游



比快更重要的是快乐

网速够快
流量够多
应用够High
售后够贴心

玩手机去中国移动 让我更快乐!



快,并不意味着快乐。中国移动手机4S服务,了解我的需要,不仅为我提供更快速的WLAN无线宽带,还为我准备了更多更优惠的流量套餐、更丰富有趣的应用、更贴心的咨询和售后服务。手机4S服务,买、玩、修、询全方位的手机服务,让我买手机更简单、玩手机更尽兴、修手机更放心,询帮助更省心!



买手机,更简单



玩手机,更尽兴



修手机,更省心



询帮助,更省心

扫一扫 更精彩



手机“4S”服务

www.10086.cn

10086

中国移动通信集团江苏有限公司